

## CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

### PROCES VERBAL

al ședinței ordinare, din data de 31.03.2022

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 31.03.2022, ora 10,00.

În sală au fost prezenți primarul comunei, președintele de ședință, viceprimarul, secretarul general al comunei precum și membrii consiliului local.

Din totalul de 13 consilieri locali, a lipsit de la lucrările ședinței domnul Bechean Petrică, motivând că nu este în localitate.

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 114/24.03.2022, cu următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre nr.12 privind modificarea și completarea HCL nr.4/28.01.2022 de aprobare a procesului verbal de inventariere a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Oniceni, județul Neamț,*
2. *Proiect de hotărâre nr.13 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Oniceni,*
3. *Proiect de hotărâre nr.14 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Construire parc de joacă, în sat Oniceni, comuna Oniceni, județul Neamț”,*
4. *Proiect de hotărâre nr.15 privind actualizarea Regulamentului de Organizare și funcționare pentru Consiliul Local al Comunei Oniceni, județul Neamț.*
5. *Proiect de hotărâre nr.16 privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea acordului de funcționare și autorizația de funcționare pentru desfășurarea de activități comerciale în comuna Oniceni, județul Neamț,*
6. *Proiect de hotărâre nr.17 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.*
7. *Proiect de hotărâre nr.18 privind abrogarea HCL nr.24/26.03.2021 și aprobarea schimbării destinației spațiului în Sediul S.P.C.L.E.P și Bibliotecă.*
8. *Proiect de hotărâre nr.19 privind aprobarea investiției „Lucrări de consolidare pod, str.Șes Bălanu, din satul Bălanu Comuna Oniceni”,*
9. *Proiect de hotărâre nr.20 privind aprobarea acordării burselor școlare elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Oniceni, pentru semestrul II al anului 2021-2022,*
10. *Proiect de hotărâre nr.21 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Oniceni, pentru lunile aprilie, mai și iunie 2022.*
11. *Proiect de hotărâre nr.22 privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul "Creșterea eficienței energetice a clădirii publice, corp C1, în Comuna Oniceni, Județul Neamț",*
12. *Proiect de hotărâre nr.23 privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul „Achiziția de microbuz electric și stații de încărcare în comuna Oniceni, județul Neamț”.*

Primele 10 puncte pe ordinea de zi, au fost dispuse în conformitate cu Dispoziția nr.114/24.03.2022, iar următoarele două, au fost adăugate ca și supliment în conformitate cu prevederile art.135 alin.8 din OUG 57/2019, privind Codul administrativ, urmând a fi aprobat de către Consiliul local Oniceni.

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni, astfel cum a fost convocată prin dispoziția primarului nr.114/24.03.2022.

Ședința este deschisă de către domnul primar Duminică Bogdan-Ioan, care adresează câteva cuvinte plenului, cu privire la revenirea la normalitate și desfășurarea ședințelor interactiv, fizic, față în față.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări.

De asemenea, arată că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

De asemenea aduce la cunostință faptul că proiectele de hotărâre au primit aviz pozitiv din partea celor 3 comisii de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local, avizele fiind prezentate de către președinții comisiilor, anterior începerii prezentei ședințe.

După prezentarea unui salut, domnul președinte deschide ședința, dând citire ordinii de zi.

Supusă aprobării Consiliului, ordinea de zi inclus suplimentul este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Doamna secretar general, arată că procesul verbal al ședinței ordinare din data de 09.02.2022, a fost prezentat consiliului local spre studiere și aprobare în format letric odata cu prezentarea ordinii de zi.

Supus votului consiliului local, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 09.02.2022, a fost aprobat în unanimitate. Nu au fost nici un fel de discuții privitor la acesta.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre punctual în ordinea pusă pe ordinea de zi, astfel:

*1. Proiect de hotărâre nr.12 privind modificarea și completarea HCL nr.4/28.01.2022 de aprobare a procesului verbal de inventariere a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Oniceni, județul Neamț,*

După trecerea în revistă a proiectului, domnul Țuțu Sorin arată că art.2 al proiectului trebuie eliminat deoarece doar se modifică și completează hotărârea, nu se abrogă.

Supus la vot, este acceptată modificarea propusă de domnul Țuțu Sorin și este aprobat în unanimitate de voturi atât modificarea cât și proiectul.

Avizul comisiei este unul favorabil.

*2. Proiect de hotărâre nr.13 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe teritoriul comunei Oniceni,*

După trecerea în revistă a proiectului se dă undă verde la discuții. Domnul Țuțu Sorin arată faptul că semnalul sonor pus în funcțiune deseori de membrii SVSU, deranjează cetățenii, mai ales în timpul nopții.

Domnul primar explică faptul că este obligatoriu de pus semnalul luminos și acustic chiar dacă este doar misiune de stingere a incendiului pe miriști.

Comisiile de specialitate, au dat aviz pozitiv, aviz prezentat anterior începerii ședinței, secretarului general. Supus la vot, proiectul este aprobat în unanimitate de voturi.

*3. Proiect de hotărâre nr.14 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Construire parc de joacă, în sat Oniceni, comuna Oniceni, județul Neamț”,*

După citirea proiectului de hotărâre se trece la discuții libere pe marginea proiectului.

Domnul Țuțu Sorin ia cuvântul și arată că ar fi bine să fie făcut acest parc însă pe alt amplasament deoarece s-ar crea multă gălăgie și chiar deteriora obiectele, de către elevii mai mari care ies de la școala Oniceni.

Doamna Cepreagă Ana spune că dumneaiei nu este de acord deoarece nu consideră o prioritate de investiție acest parc de joacă. Arată faptul că școala din satul Gorun, nu are gard și ar putea fi investiți banii acolo, pentru modernizare.

Domnul primar arată faptul că școala din satul Gorun, nu dispune de teren aferent, fiind construită direct pe spațiul public, astfel că nu poate fi vorba despre construirea unui gard împrejmuit.

Proiectul a primit aviz favorabil.

Trecandu-se la vot este aprobat cu 10 voturi pentru și 2 voturi împotriva. Țuțu Sorin și Cepreagă Ana-Monica, au votat împotriva.

*4. Proiect de hotărâre nr.15 privind actualizarea Regulamentului de Organizare și funcționare pentru Consiliul Local al Comunei Oniceni, județul Neamț .*

Este prezentat proiectul de hotărâre, arătându-se că acest regulament respectă prevederile O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ. De asemenea, cu ridicarea stării de alertă pe teritoriul României, ședințele de consiliu local, se vor desfășura fizic, față în față.

Domnii consilieri locali au înțeles acest aspect și sunt de acord cu aprobarea regulamentului în forma prezentată.

Nu s-a înscris nimeni la cuvânt, astfel că s-a trecut la vot, proiectul fiind votat în unanimitatea celor prezenți. Comisia de specialitate pe domenii de activitate a consiliului local, a dat aviz pozitiv.

*5. Proiect de hotărâre nr.16 privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea acordului de funcționare și autorizația de funcționare pentru desfășurarea de activități comerciale în comuna Oniceni, județul Neamț,*

După citirea proiectului se dă cuvântul la discuții. Nu se înscrie nimeni la discuții. Avizul comisiei de specialitate este pozitiv. Supra la vot este aprobat în unanimitate de voturi.

*6. Proiect de hotărâre nr.17 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.*

Se dă citire proiectului de hotărâre. Nu sunt discuții pe marginea proiectului. Se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi.

*7. Proiect de hotărâre nr.18 privind abrogarea HCL nr.24 / 26 . 03 . 2021 și aprobarea schimbării destinației spațiului în Sediul S.P.C.L.E.P și Bibliotecă.*

Domnul primar, arată că se dorește înființarea SPCLEP la nivelul comunei Oniceni. S-a discutat cu instituțiile publice în drept care ne vor patrona, asupra spațiului cu destinația de sediu SPCLEP precum și asupra bazei materiale, electronice.

Se consideră de către domnii consilieri locali că este o idee foarte bună. Domnul consilier Cepăreagă Ștefan arată că personal este foarte mulțumit de acest proiect și această realizare ce se va finaliza în viitorul apropiat. Domnul Țuțu Sorin arată că vor fi cheltuieli în plus de la bugetul local. Domnul primar răspunde că se tinde spre înființarea SPCLEP-urilor în fiecare comună. Supra la vot, nu se împotrivesc nimeni, nu sunt alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Proiectul este aprobat în unanimitate de voturi.

Comisiile consiliului local au acordat aviz pozitiv acestui proiect de hotărâre.

*8. Proiect de hotărâre nr.19 privind aprobarea investiției "Lucrări de consolidare pod, str. Șes Bălanu, din satul Bălanu Comuna Oniceni",*

Este prezentat proiectul de hotărâre în forma scrisă. Domnul primar arată că lucrările se vor efectua în regie proprie. Nu sunt discuții pe linia acestui proiect. Astfel se trece la vot. Este aprobat în unanimitate de voturi. Comisiile pe domenii de activitate ale Consiliului local au acordat aviz pozitiv.

9. *Proiect de hotărâre nr.20 privind aprobarea acordării burselor școlare elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Oniceni, pentru semestrul II al anului 2021-2022,*

Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea burselor școlare pentru copiii din scolile de pe raza UAT Oniceni.

Comisiile de specialitate au acordat aviz pozitiv. Nu sunt discuții pe linia proiectului. Supus la vot proiectul este votat în unanimitate.

10. *Proiect de hotărâre nr.21 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Oniceni, pentru lunile aprilie, mai și iunie 2022.*

Este prezentat proiectul de hotărâre de către președintele de ședință și de către domnul primar care propune pe domnul Roșu Dumitru, în cazul în care nu sunt alte propuneri.

Comisiile de specialitate au acordat aviz pozitiv. Nu sunt alte propuneri și nici discuții pe linia proiectului.

Supus la vot este votat în unanimitate domnul viceprimar Roșu Dumitru, președinte de ședință pentru lunile aprilie-iunie 2022 .

11. *Proiect de hotărâre nr.22 privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul "Creșterea eficienței energetice a clădirii publice, corp C1, în Comuna Oniceni, Județul Neamț",*

Se da citire proiectului și este explicat faptul că acest proiect s-a propus a fi aprobat pentru eficientizarea energetică. Este situația în care se poate aproba prin PNRR. Domnul consilier Țuțu Sorin este de părere că nu este necesar a fi refăcută clădirea Corp 1 Primărie, deoarece arată destul de bine și că domnealui propune clădirea școlii din satul Mărmureni.

Supus la vot, domnul Țuțu Sorin votează împotriva iar ceilalți domni consilieri votează pentru Comisiile pe domenii de activitate au dat aviz pozitiv acestui proiect.

12. *Proiect de hotărâre nr.23 privind aprobarea depunerii proiectului cu titlul „Achiziția de microbuz electric și stații de încărcare în comuna Oniceni, județul Neamț”.*

Se da citire proiectului de hotărâre. Se arată că prin Programul național de redresare și reziliență, se depun proiecte de hotărâre pentru trecerea la energie verde. Astfel, se dorește achiziționarea de către UAT comuna Oniceni, a unui microbuz școlar electric și o stație de încărcare electrică prin acest program. Nu s-a înscris nimeni la discuții drept pentru care s-a trecut la vot. În unanimitate de voturi a celor prezenți, acest proiect a fost aprobat. Anterior, a fost prezentat avizul pozitiv al comisiei de specialitate privind aprobarea acestui proiect.

În finalul ședinței domnul președinte aduce la cunoștință faptul că toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi, au fost aprobate, fiind votate în unanimitatea celor prezenți 12 voturi, cu excepția proiectului nr.14 „Construire parc de joacă” care a primit 10 voturi pentru și 2 voturi împotriva și proiectul nr.22 „Creștere eficiență energetică clădire C1 Primărie” care a fost aprobat cu 11 voturi pentru și 1 vot împotriva.

Nemaifiind alte discuții, s-au declarat închise lucrările ședinței ordinare de consiliu local din data de **31.03.2022**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

COCEA CLAUDIU



SECRETAR GENERAL,

VĂTAVU LAURA-VALENTINA